

新闻热线 (025)83572017 地址 南京市梦都大街50号 邮编 210019 准印证号 S(2021)00000293 内部资料,免费交流

凝聚思想共识 激发奋进力量

省文联认真学习贯彻党的十九届六中全会精神

党的十九届六中全会于11月8日至11日在北京召开。这是在庆祝中国共产党百年华诞热烈氛围下和“两个一百年”奋斗目标历史交汇期召开的又一次意义重大的盛会，全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。省文联按照党组领学、个人自学、支部研讨交流相结合的方式，迅速掀起传达学习全会精神热潮，

进一步凝聚思想共识，激发奋进力量，动员全体党员以新的姿态投入到工作中去。

11月12日下午，省文联召开专题党组会议，学习传达十九届六中全会精神和中宣部电视电话会议精神。会议要求，要开设专栏，充分利用网络平台转载相关全会精神解读以及中央最新指示要求；要结合党史学习教育把学习全会精神作为一项重要

内容；要在省文联各层级把学习全会精神作为重要内容进行专题研讨交流，确保学习实效。同日，各机关党支部先后组织专题研讨交流，支部书记第一时间对会议召开情况进行传达，对公报内容进行提炼解读，并要求大家下一步结合党史学习教育原原本本学、结合实际学。省文联党组成员以普通党员身份参加所在支部学习，并结合自身感悟，对公报做出深入解

读，帮助大家进一步提高认识，统一思想。每名党员结合自身工作，从不同角度、不同理解、不同层次围绕“我们过去为什么能够成功，未来我们怎么才能继续成功”进行了交流发言。大家纷纷表示，要以新的姿态、新的面貌、新的开拓精神，高标准完成各项工作任务，确保将学习贯彻党的十九届六中全会精神落到实处。

(史林)

水家跃等当选为省第十四次党代会代表

中国共产党江苏省省级机关代表会议在宁召开

11月19日下午，中国共产党江苏省省级机关代表会议在南京召开。会议选举产生了144名出席中国共产党江苏省第十四次代表大会的代表，省文联党组书记、常务副主席、书记处第一书记水家跃，省音协副主席赵彤当选。

会议提出，刚刚闭幕的党的十九届六中全会，全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，全会

通过的《决议》，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。即将召开的省第十四次党代会，是在我省全面开启社会主义现代化建设新征程关键阶段召开的一次重要会议，会议将提出未来五年我省发展蓝图，

会议号召，省级机关党组织要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，坚决扛起政治责任、强化使命担当，认真学习贯彻落实好党的十九届六中全会精神和省第十四次党代会精神，坚持以政治建设为统领，践行“三个表

率”、建设模范机关，着力加强机关思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，广泛开展反映时代特征、富有江苏特色、具有机关特点的党建工作，提高机关党的建设质量，推动机关党的建设不断迈上新台阶，为履行“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出新的更大贡献。

(文讯)



2021江苏戏曲名作淮剧《祥林嫂》近日在高校巡演

坚持艺术至上 推动戏剧发展

江苏省文艺大奖·第十届戏剧奖初评委员会召开

11月12日，江苏省文艺大奖·第十届戏剧奖初评委员会在南京召开。省文联党组成员、副主席、书记处书记刘旭东，省剧协主席柯军出席会议并讲话。会议由省剧协副主席、副秘书长(主持工作)吴大忠主持，由全省多个专业剧种、表演门类的12位专家组成的初评评审委员会以及初评监审委员会人员参加会议。

刘旭东在讲话中指出，“江苏省文艺大奖·戏剧奖”是经江苏省委宣传部和江苏省创建达标评比表彰工作协调小组办公室批准的，江苏省文联设立的我省戏剧最高奖项，为

推动我省戏剧界出精品、出人才发挥了重要作用。在全国文艺奖项普遍压缩精简的背景下，“江苏省文艺大奖·戏剧奖”设立的36个获奖名额实属不易，希望评委专家能够坚持评奖工作的客观性、公正性、权威性，群策群力做好本次评奖的初评工作。

随后，省文联机关纪委副书记、初评监委会主任吴庆九宣读了初评委员会名单、评委守则、监审工作守则。吴大忠向与会人员介绍了本次评奖活动的申报情况，并强调了评奖细则。据介绍，本次评奖共有个人节目

365个、集体节目21个报名，经过初步审核，符合参赛要求的个人节目321个(个人表演273人、个人乐器48人)，集体节目21个，涵盖京剧、昆剧、话剧、滑稽戏、苏剧、越剧、锡剧、扬剧、黄梅戏、淮剧、淮海戏、梆子戏、柳琴戏等13个剧种，13个地区单位(包括12个设区市和省演艺集团)的多个院团申报。

在现场，评审委员会的各位评委还庄重地签下了评委承诺书。大家纷纷表示，一定服从“江苏省文艺大奖·第十届戏剧奖”组委会和评委会的领导，公平、公正行使评委权利，认真履

行评委义务。

在最后的总结讲话中，柯军表示，中共十九届六次全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史传统经验的决议》，体现了党和政府对文艺事业、戏剧事业的高度关心。戏剧事业的发展，也同样需要以史为鉴、开创未来，我们要坚定文化自信，用党的百年奋斗历程再启辉煌，提振戏曲从业人员的信心，展示江苏戏剧事业蒸蒸日上的大好局面。希望评委专家严格要求、公正无私，坚持“艺术至上”，推动江苏戏剧事业不断迈上新台阶！(梅爽)

思想指引方向 方向凝聚力量

《马克思》雕像在南大揭幕

11月18日晚，南京大学2021—2022学年“青年马克思主义者培养工程”启动仪式暨《马克思》雕像揭幕仪式在南京大学举行，《马克思》雕像由江苏省雕协主席尚荣创作。南京大学校党委常务副书记杨忠，党委常委、组织部长、学工部长龚跃，教育发展基金会秘书长、校庆办主任张晓东，校团委书记蔡颖蔚等领

导嘉宾出席活动。龚跃、尚荣共同为《马克思》像揭幕。

此次创作是用哲学的思考，以雕塑的形式塑造“千年第一思想家”伟大的导师马克思，致敬党的百年荣光。塑像运用中国现代写意雕塑的手法，既准确洗练地表现出马克思的形神意韵，更着重刻画了马克思的精神世界。创作视角选取马克思凝神思考

的状态，着力塑造和表现作为思想家和哲学家的马克思。他的表情坚毅深邃，目光炯炯有神，凝视远方，神态从容自信，体现了作为人类伟大哲学家、思想家的深度，寓示着他的思想走向世界、走向未来、走向永远。

习近平总书记指出：“马克思的一生，是胸怀崇高理想、为人类解放不懈奋斗的一生。马克思的一生，是不畏艰

险阻、为追求真理而勇攀思想高峰的一生；马克思的一生，是为推翻旧世界、建立新世界而不息战斗的一生。”尚荣所创作的《马克思》像高度定格在65厘米，以此深情纪念马克思65年的伟大人生历程，深刻缅怀马克思的崇高精神和光辉思想，力图用雕塑的语言和形式表现党史厚度、情感温度、艺术深度和思想高度。(胡吉宏)

『幸福家园』慈善书画展在南京图书馆举行

艺术传递爱心 慈善凝聚力量

11月18日上午，南京图书馆书画染香，观者如织，由江苏省民政厅、江苏省文联指导，江苏省慈善总会、江苏省当代艺术创作研究会主办，南京图书馆承办，江苏省花鸟画研究会协办的“幸福家园”慈善书画展在这里隆重开幕，引得好评如潮。

原南京军区司令员朱文泉，省政协原主席、十三届全国政协提案委员会副主任蒋定之，省委原副书记、省纪委书记王寿亭，省委原副书记、省纪委书记冯敏刚，省委原常委、省纪委书记、省见义勇为基金会理事长弘强，省人大常委会原副主任、省慈善总会原会长俞兴德，省人大常委会原副主任、省慈善总会会长蒋宏坤，省政协原副主席冯健亲，省政协原副主席张九汉出席开幕式并共同为展览揭幕。开幕式现场，省文联主席、省艺研会会长章剑华讲话，省纪委书记、省慈善总会执行副会长刘成林讲话，参展艺术家代表、省花鸟画研究会会长赵治平发言，企业代表、声先药业集团常务副总裁冯全服发言。

省民政厅副厅长周恒新，省委组织部原副部长、省慈善总会副会长盛克勤，省旅游局原局长、省慈善总会副会长陆素洁，省文联原巡视员、省艺研会常务副会长杨企鹏，省民政厅原副局长、省慈善总会副会长兼秘书长章大李，省委组织部原部务委员、省慈善总会副会长唐群，省文联党组成员、书记处书记何超，南京图书馆党委书记、副馆长韩显红，南京图书馆馆长、党委副书记陈军，省文联顾问、省艺研会副会长徐昕，中国美协副主席、省文联副主席、省美协主席周京新，省联顾问、省民协主席、省艺研会副会长陈国欢，省国画院常务副院长刘云，省美术馆副馆长王法、赵彦国，省残疾人基金会理事长张建平，省艺研会副会长张承祥，以及参加本次展览的艺术家代表、企业家、新闻媒体界的朋友们参加开幕式。

章剑华在讲话中表示，自己参与了这次展览从策划、组织、创作到展出的全过程，深有感触。现场，他与大家分享了三点感想：一是艺术与慈善。慈善有着重要的社会意义，它是经济社会发展的“晴雨表”，也是道德风尚建设的“晴雨表”，同时还是实行“三次分配”的有效途径，构建幸福家园的最佳方式。而且，艺术与慈善的结合也很有意义，它既可以为书画艺术家参加慈善活动提供一个平台，扩大书画艺术的社会影响。

(下转2版)

省音协线上考级评审工作全面启动

经报省文联党组批准并报国家文旅部备案，省音协线上考级评审工作于11月15日在宁举行，省文联二级巡视员王建现场检查指导并参加座谈。省音协副主席、秘书长徐宝亚陪同检查并主持座谈。

王建指出，省音协考级工作开展三十多年来，坚持公益性原则，坚持社会效益为先，积极引领行业规范，推进社会艺术教育事业发展，得到了社会各界的广泛认可。去年，省音协创新工作思路，统筹疫情防控和考级两方面工作，及时开发了线上APP平台，有效解决了社会考级需求，拓展了考级工作服务手段和方法。在省文旅厅的直接指导下，省音

协线上APP各环节精心设计，有效改进，最终促成落地使用。今天，省音协线上考级评审工作全面启动，既是对我们前期工作的检验，也为我们下一步更好地为开展考级服务积累经验。希望省市考级主管部门为省音协的考级工作多提宝贵意见，以便对标找差，推动提档升级。希望省音协坚持考评工作公平公正，坚持防疫要求不松懈，圆满完成本次考评任务。

座谈会还就如何通过考级手段引领社会艺术教育发展做了深入交流。省文旅厅科技教育处二级调研员张人健、南京市文旅局科技教育处处长刘伟等现场检查指导并参加座谈。

(濮中翌)

江城如画里

江阴市优秀美术书法摄影作品汇报展在江苏省现代美术馆开幕

11月16日上午，由江苏省文联指导，无锡市文联、江阴市委宣传部主办，江苏省现代美术馆、江阴市文联承办的“江城如画里”江阴市优秀美术书法摄影作品汇报展在江苏省现代美术馆开幕。省文联二级巡视员王建，省国画院名誉院长赵绪成，无锡市文联党组书记、主席杨建，省摄协副主席徐健，省书协副主席谢少承出席开幕式并共同为展览揭幕。开幕式由江阴市文联党组书记唐晓峰主持。

文化是一座城市的“根”与“魂”，江阴近代以来涌现了刘半农、刘天华、吕斯百、胡山源等文化名人；当前江阴现代化滨江花园城市建设如火如荼，江阴文艺更加注重扎根人

民，笔墨时代。以“江上风骨”“江山揽胜”和“江花胜火”老中青文艺人才培养为重点的江阴文艺家队伍“三江工程”取得良好成效。

本次展览遴选了江阴近年来美术、书法、摄影三个艺术门类，体现时代特征、展现江阴风貌，抒写家乡情怀的171件优秀作品，集中展示“三江工程”创作成果，用艺术的形式献礼建党百年。通过作品，江阴艺术家用手中的笔和镜头聚焦美丽江阴，多方位、多视角展示江阴红色印记、社会发展、城乡巨变和百姓幸福，体现了基层文艺工作者爱党爱国爱家乡的家国情怀，培根铸魂，守正出新的艺术追求和为时代立传、为时代画像、为时代明德的文化担当。

(任雨风)



欢迎关注
“江苏文联”